
 

 

1
 

 

 

 

EVALUACIÓN DEL CENTRO POR PARTE DE LAS FAMILIAS 20-21 

 

Este curso la encuesta a las familias se ha realizado enviando un enlace al correo de los alumnos, 
advirtiéndoles de que avisaran a sus padres, como el curso pasado. La diferencia es que este curso, en 
lugar de hacerlas con Limesurvey, se ha hecho con Google Forms, para facilitarles a las familias su 
realización.  

Este curso se ha añadido (y alguna eliminado) varias preguntas a petición de la Comisión de Calidad. 

A continuación, se muestran los resultados, comparándolos con los obtenidos desde 2016. 

 

 
VALORACIÓN 2016 2017 2018 2019 2020 2021 

PARTICIPACIÓN Se mantiene, pero es baja. 246 333 357 218 191 190 

GRADO DE 
SATISFACCIÓN 

Baja 1 décima. 7 7,17 7,07 7,4 7,23 7,14 

ACOGIDA 
Baja, pero sigue por encima 

de 7. 
7,63 7,74 7,73 7,57 7,73 7,35 

MATRÍCULA Se mantiene. 6,89 6,98 6,88 7,26 7,14 7,12 

LIMPIADORES Sube 3 décimas. 6,5 6,28 6,95 6,76 7,42 7,74 

CONSERJES Sube 2 décimas. 6,52 6,35 7,5 6,7 7,12 7,39 

ADMINISTRATIVOS Baja más de medio punto. 6,92 7,37 7,06 7,01 7,63 7,05 
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NORMAS Baja un 10%. 92 93 91 96 94 84 

SMS Baja más del 10%. 91 89 88 91 92 80 

TRANSPARENCIA Se mantiene.         7,03 7,02 

INFRAESTRUCURAS Sube 3 décimas.         6,7 7,02 

ACCESIBILIDAD Se mantiene.         7,36 7,4 

MEDIO AMBIENTE Baja 2 décimas.         6,75 6,56 

ATENCIÓN 
PROFESORADO 

Baja más de 1 punto.         7,99 6,58 

TUTOR Baja más de medio punto.         8,1 7,35 

PROTOCOLO 
ENTREGA NOTAS 

1ª medición           75% 

ATENCIÓN 
SEMIPRESENCIALIDAD 

1ª medición           54% 

DISCRIMINACIÓN 1ª medición           16% 

INFROMACIÓN 
REUNIÓN INICIAL 

1ª medición           75% 
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IMAGEN Se mantiene.         7,48 7,52 

PLURILINGÜE 
 

  VALORACIÓN 2016 2017 2018 2019 2020 2021 

PARTICIPACIÓN Baja mucho.     135 95 60 48 

SATISFACCIÓN CON 
EL PROFESORADO 

Baja 2 décimas.     6,79 7,47 7,33 7,16 

SATISFACCIÓN 
GENERAL 

Se mantiene.     6,97 7,4 7,28 7,3 
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